

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES SEXTA INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

BRE DE LA COMPAÑÍA:	BONDSFORD S.A.		
DIENTE:	179918		
REPRESEN	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS
	FECHA NOMBRAMIENTO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	ALIZACION DE DATOS CARGO

	LA SOCIEDAD EXTRAN		
IDENTIFICACION:	SE-Q-00003141	NOMBRE:	CARLINA, S.A. LP.
MOTIVO	ANUAL	DIRECCIÓN:	45B WEST WILMOT STREET, SUITE 22, RICHMOND HILL, ONTARIO, L4E
AÑO / FECHA:	2017	NACIONALIDAD:	CANADA
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
1716382443	CAMACHO INTRIAGO GUILLERMO ADRIAN	CEDULA	ECUADOR	FRANCISCO DE ORELLANA	gcamacho@vivancoyvivanco.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-Q-0002565	BOSTON HILLS INVESTMENTS S.A.	OTRO	COSTA RICA	DEL CENTRO COMERCIAL PACO 200		mguardia@vgvcorpor	NO
1.1.	ASE-Q-0006935	ALEPH TRUST	OTRO	COSTA RICA	DEL CENTRO COMERCIAL PACO 200		mguardia@vgvcorporat e.com	NO
1.1.1.	0895874	VALVERDE MARTINEZ	PASAPORT	COSTA RICA	SAN JOSE- ESCAZU 200 MTS SUR DE LA	SOLTERO	mguardia@vgvcorporat e.com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE:
No. IDENTIFICACIÓN:







20181701006D00381

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20181701006D00381

Ante mí, NOTARIO(A) TAMARA MONSERRAT GARCES ALMEIDA de la NOTARÍA SEXTA , comparece(n) GUILLERMO ADRIAN CAMACHO INTRIAGO portador(a) de CÉDULA 1716382443 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A la compañía CARLINA S.A. L.P. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede FORMULARIO SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), AUTORIZACIÓN: AUTORIZO, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 75 DE LA LEY ORGÁNICA DE GESTIÓN DE LA IDENTIDAD Y DATOS CIVILES, A LA OBTENCIÓN, POR PARTE DE LA NOTARIA SEXTA DEL CANTÓN QUITO, DE MI INFORMACIÓN EN EL REGISTRO PERSONAL ÚNICO, CUYO CUSTODIO ES LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN, A TRAVÉS DEL CONVENIO SUSCRITO CON ESTA NOTARÍA.- para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 1 DE FEBRERO DEL 2018, (12:50).

GUILLERMO ADRIAN CAMACHO INTRIAGO

0

CÉDULA: 1716382443

NOTARIO(A) TAMARA MONSERRAT GARCES ALMEIDA

NOTARÍA SEXTA DEL CANTÓN QUITO



















CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS

THE YEAR M